Привет всем. Бродил по просторам интернета и нашёл статью про лучшие команды PVP ( статья возможно старая ). Переведена с английского. Строго за перевод не судите пожалуйста

Халк - Мировая Война ( класс Scrapper ) / Капитан Америка - Вторая Мировая Война ( класс Tactician ) - Эта комбинация очень жестока, особенно против построек Невидимой Леди. Капитан Америка защищает Халка от атак в течение 2-х кругов в то время, как идёт создание атак и точностей благодаря специальной возможности Халка – Warbringer. Халк также создаёт прочность, используя Rage Punch. Когда Капитан Америка наконец прекращает защищать Халка, он должен быть готов прекратить огромный ущерб, используя либо  Titanic Hurl или Thunder Clap. Самая большая угроза этой комбинации - Эмма Фрост, которая может игнорировать защиту Капитана Америки и предотвратить нападения Халка. Также важно заметить, что эта комбинация не меняет статус. Эта комбинация предназначена для общей эффективности.

Ртуть - Классик ( класс Scrapper ) / Гамбит - Классик ( класс Inflicator ) - Ртуть и Гамбит используются с одной целью : вынести противника в течение от 1-го до 2-х кругов. Ртуть будет почти всегда действовать кулаками, даже если в другой команде будет персонаж класса Inflicator, он сможет совершить 4 атаки прежде чем враги начнут действовать. Плюс есть случайность, что Гамбит будет атаковать, когда бы ни атаковал Ртуть. Кроме того, Гамбит и Ртуть могут контр-атаковать, когда Ртуть атаковал. После атаки Гамбита применяется статус exposed к врагам и оба персонажа, ударяя заново, возможно могут победить одного и даже двух врагов за 1 круг. В этом случае твой агент должен вооружиться тем, что повышает атаку ваших персонажей, даёт им дополнительные атаки или позволяет Ртути перехватывать атаки. Обороняющиеся команды, которые используют не Inflicator версии Человека-Паука или Невидимой Леди дадут комбинации с некоторыми проблемами, но Inflicator версии этих персонажей легко управляемы.

Эмма Фрост - Пятёрка Фениксов ( класс Tactician ) / Алая Ведьма ( класс Blaster ) - Эта комбинация почти полностью основана на применении нежелательных эффектов врагу и удалению нежелательных эффектов от ваших союзников. У Эммы Фрост есть два разных способа удалить эффекты с себя и союзника и также избавить вас от необходимости заново атаковать вместе со своим персонажем. Она противодействует почти любому Blaster-персонажу и игнорирует  bodyguard  и evasion способности. Алая Ведьма применяет невероятный ослабляющий статус-эффект и также оказывает огромный ущерб редким персонажам класса Bruiser, появляющимся в PVP. Большой недостаток этой комбинации в том, что Алую Ведьму легко уничтожить, если твой противник использует правильных персонажей. Пересмешница особенно опасна для Алой Ведьмы, потому что есть шанс, что она может атаковать 3 раза, прежде чем атакует Алая Ведьма. 

Невидимая Леди – Фонд Будущего ( класс Infiltrator ) ИЛИ Человек-Паук – Фонд Будущего ( класс Scrapper ) / Человек–Факел – Аннигилус ( класс Bruiser ) – Эта комбинация героев действует так же, как и Халк с Капитаном Америкой, но менее восприимчива к Эмме Фрост. Либо Человек-Паук, либо Невидимая Леди обеспечивают повышенную оборону своих союзников. Невидимая Леди обеспечивает улучшение щитами в то время, как Человек-Паук обеспечивает улучшения, спасая персонажей от ударов противника и с Tingling  Sensation . Человек-Факел обеспечивает беспрецедентный ущерб. У этих героев не так много способов борьбы с неприятными эффектами кроме того способа, чтобы вынести всех, но для обороняющейся команды достаточно возможностей. Самая большая опасность для этой команды в том, что герой атакует либо Невидимую Леди, либо Человека-Паука перед тем, как они атакуют. Разные персонажи класса Scrapper могут потенциально сделать так, что Невидимая Леди и Пересмешница могут потенциально сделать это для них обоих. Твой агент должен всегда быть вооружён   Curative Reach в этой команде и возможно более, чем одним. Также  знай, если вы столкнётесь с другой командой с участием Человека-Факела, возможны лишь 2 оставшиеся комбинации с Человеком-Факелом, после чего борьба будет продолжаться бесконечно.

Пересмешница ( класс Generalist ) / …. – Пересмешница – это персонаж , который сочетается с любым персонажем. Её способность всегда переключаться на класс врага , который нападает на неё означает, что вам не надо беспокоиться о привлечении неправильного  класса в битве. Она особенно искусна в быстром уничтожении персонажа класса Blaster и  Infiltrator и твёрда против всех классов. Когда используется Пересмешница, по возможности, твой другой персонаж и агент должны использовать атаки , которые применяют эффект горения, кровотечения, или замерзания. Это поможет усилить удар Пересмешницы -  Mocking Blow attack.

Призрачный Гонщик ( класс Scrapper ) / …. -  Большое преимущество Призрачного Гонщика в том, что он применяет Sin Debuff к любому врагу, когда атакует. Это особенно эффектно против PVP построек , которые полагаются по возможности на большое количество атак. У Призрачного Гонщика есть возможность применения Sin 6 или больше раз перед тем, как он атакует. Если твой агент использует   Soulfinder , он также может использовать Sin несколько раз. Если твой враг имеет много Sin charges, Призрачный Гонщик может использовать Burn Out для получения массивного повреждения. В этот момент он может использовать атаку, которая не может быть отклонена и почти определена на уничтожение оппонента. 
Псайлок/ Ртуть – Синий Костюм (класс Scrapper).


Призрачный Гонщик/ Доктор Стрейндж.
   


